

平安人寿隆重推出

首款费率市场化保障旗舰产品

人身险费率市场化改革开启了中国寿险业新的篇章，改革秉承“宽前严后，市场定价”的宗旨，在提高保险公司自身经营能力的同时，更赋予了保险产品广阔的发展空间，为消费者带来更多的福利。

身为中国寿险业的领军企业，平安人寿凭借良好的公司治理和雄厚实力，始终在产品创新上走在行业前列。借此费率改革良机，平安倾力推出首款费率市场化产品——平安福健康保障计划，简称为“平安福计划”。平安人寿大胆地将消费者最关心的寿险、重疾、意外伤害等三大保障囊括其中，而且将寿险、重疾保障期限均设为终身，意外险保障期限也延长至70周岁，并从2014年5月1日起在原有重疾保障基础上添加了8种轻度重疾，以此打造平安保障型产品的旗舰品牌。

平安福计划简介：

平安福健康保障计划由平安福终身寿险、平安附加平安福提前给付重大疾病保险（2014）、平安附加长期意外伤害保险（2013）、平安附加意外伤害医疗保险（A）或（B）、平安附加豁免保险费重大疾病保险（C，2012）组成，简称“平安福计划”。

平安福计划亮点：

开创市场三个先河

- 1、开发速度更快：唯一以平安命名的旗舰产品，彰显平安打造业界保障新纪元的决心；
- 2、赔付范围更广：市场上全面涵盖281项残疾责任的个险产品；
- 3、利率水平更高：费率市场化政策出台后，平安推出首款震撼整个保险市场和行业的定价产品。

平安福计划特色：

- 1、重疾保障额度高，轻度重疾新突破；
- 2、自驾车意外保障加倍，保障期限更长久；
- 3、拓展意外伤害保障范围至281项，关爱更周全；
- 4、稳定保障终身，确定利益抗风险；
- 5、豁免保障显关怀，安心无忧享未来。



平安福计划特色

- 1、轻度重疾新突破，保障更全性价比高
平安福2014将发生范围广泛的“特定轻度重疾”按照重疾基本保险金额的20%给付“特定轻度重疾保险金”，且不影响重大疾病保障的给付，为您从容构筑健康的第一道防线。
- 2、重疾保障额度高，确诊即付重疾金
平安福2014，其保障范围多达29种（女性30种）重大疾病，等待期后确诊初次发生合同约定的重疾即付100%基本保额，保障及时到位，让关爱更周全。
- 3、自驾车意外保障加倍，保障期限更长久
可在被保险人驾驶、乘坐非营运私家车或乘坐公共交通工具期间发生意外伤害时，获得双倍基本保额赔付，保额更高、

关怀“倍”至；多达281项的意外伤害残评定标准，多级别的保障让关爱更周全。更人性化的是将意外保险责任延至70周岁，让客户更长久享受保障。

4、稳定保障伴终身，确定利益抗风险
“平安福2014”为您提供相伴终身的主险和重疾保障，并以确定的利益抗击不确定的风险，恒久稳定，呵护一生。

5、豁免保障显关怀，安心无忧享未来
“平安福计划”还提供免费豁免功能，保险期间内发生合同约定的重疾，可以免交主险、长期意外13的交费期间内剩余的各期保险费。让保险更保险，助客户从容面对人生的风雨。

低保费高保障

平安福是一款普通型人身保险组合，专为高保障需求人士设计，由平安福终身寿险、平安附加平安福提前给付重大疾病保险（2014）等组成，涵盖身故、30种重大疾病、普通意外、公共交通意外、自驾车驾乘意外、281项残疾、保费豁免等多项责任的综合保障。

作为首款市场化产品，平安福计划比目前市场上其他市场化产品预定利率更高。在保险责任类似的情况下，消费者购买平安福与过去传统的寿险产品相比，相同保费可以购买更高的保额，从而不论是青年人还是中年人都能在投保之后获得更高的保障。

人性关怀保障全面

近几年，日益严重的环境污染、工作高压以及不良的饮食结构，导致重大疾病

的发病率逐年升高。重大疾病不仅产生高额医疗费用，还让患者因治疗期失去工作收入，造成重大经济损失。平安人寿正是抓住这一市场热点，以终身寿险为主要险种，附加了多达29种（女性30种）的提前给付重大疾病保险，给消费者提供重大疾病保障。同时，从2014年5月1日，只要客户投保平安福2014健康保障计划，在等待期后获得针对8种轻度重疾的保障。

“平安福计划”最突出的特色在于该计划附加的长期意外险，该计划的意外险保障期限延长至70周岁，并为被保险人驾驶、乘坐非营运私家车或乘坐公共交通工具期间发生的意外伤害均可以获得双倍保额。而市场上大部分含交通意外伤害双倍保障功能的意外险并不包含自驾车意外伤害。

值得注意的是，“平安福计划”采用了国家最新提出的意外伤害残评定标准，保险责任范围覆盖更广，残疾保障范围由过去的7级34项，大幅扩展至10级281项，这意味着消费者获得更多级别更多方位的保障。

此外，“平安福计划”还为被保险人提供保险费豁免责任：如果等待期后被保险人发生合同约定的重大疾病，可以免交豁免保险期间剩余的各期保费，合同继续有效。

据平安人寿总经理林志坚介绍，平安福是平安保障型产品的旗舰品牌，后续会根据客户需求，规划后续费率市场化产品的开发，同时公司会一如既往销售分红、万能、普通型产为客户提供多样化选择。平安人寿以提升客户满意度为己任，连续三年推出“为您寻找理赔理由”、“标准案件、资料齐全，两天赔付”、“服务多渠道”等服务升级承诺。

相关链接》

如何选择一份全面保障计划？

1、买对人：

家庭经济支柱优先

2、买对险种：

平安福是保障功能非常全面的险种一份全面的保障计划需要包括主险及各种附加险，附加险的保险费不多，但它的保障范围非常广泛，可以使客户享受到更为全面的保障。平安福健康保障计划由平安福主险、附加平安福重疾14、附加长期意外13、附加豁免重疾C组成，涵盖寿险、重疾、意外伤害、豁免等方面的责任，保障功能十分全面。

3、买对额度：

所需保额应通过专业的《保障需求分析表》计算得出：一般来说，人身险保额（寿险+意外险）至少应为被保险人年收入的10倍，而重疾险保额至少应为被保险人年收入的5倍。

专业 让生活更简单

幸福人生，平安守护

——平安福健康保障计划



95511 | pingan.com | 微博 @ 中国平安V

中国平安人寿保险 安徽分公司

合肥市政务文化新区东流路西999号新城国际A座 邮编 230071

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资